

# MTD Amplifizierungskontrollen

(bioMérieux Best.Nr. 39223/Hologic Kat. Nr. 301043F)

#### VERWENDUNGSZWECK

Die Reagenzien des Kits Hologic MTD Amplifizierungskontrollen können als zusätzliche Kontrollen mit dem Amplified Mycobacterium Tuberculosis Direkttest (MTD) verwendet werden.

### **REAGENZIEN**

**Hinweis:** Informationen zu eventuell mit den Reagenzien verbundenen Gefahren- und Vorsichtshinweisen finden Sie in der Sicherheitsdatenblatt-Sammlung (Safety Data Sheet Library) unter www.hologic.com/sds.

Die Packung enthält:

MTD Negativkontrolle (NC) 2 x 1 ml Pufferlösung.

MTD Positivkontrolle (PC) 2 x 1 ml Nicht-infektiöse Nukleinsäure in Pufferlösung.

### **VORSICHTSMASSNAHMEN**

- A. Für die in vitro Diagnostik verwenden.
- B. Die MTD Amplifizierungskontrollen k\u00f6nnen zusammen mit dem Amplified Mycobacterium Tuberculosis Direkttest (MTD) verwendet werden.
- C. Die MTD Amplifizierungskontrollen ermöglichen keine Überprüfung der Ultraschallbehandlung (Lyse).
- D. Für die gleichzeitige Überprüfung von Lyse und Amplifikation wird in der MTD-Packungsbeilage die Verwendung von Zellsuspensionen empfohlen.

### **LAGERUNG**

Die Reagenzien der MTD Amplifizierungskontrollen müssen bei 2°C bis 8°C gelagert werden und sind bis zu dem auf den Behältern angegebenen Verfallsdatum haltbar.

### **TESTDURCHFÜHRUNG**

Siehe Abschnitt Amplifizierung in der Packungsbeilage des Amplified Mycobacterium Tuberculosis Direkttests (MTD).

- 2. Führen Sie den Test wie im Abschnitt Amplifizierung (Arbeitsschritt 4) der Packungsbeilage des Amplified Mycobacterium Tuberculosis Direkttests (MTD) beschrieben, durch.

## **SOLLWERTE**

	RLU
Negativkontrolle	< 20.000
Positivkontrolle	≥ 500.000







Hologic, Inc. 10210 Genetic Center Drive San Diego, CA 92121 USA

**Kundensupport:** +1 800 442 9892

customersupport@hologic.com

Technischer Kundendienst: +1 888 484 4747

molecularsupport@hologic.com

Weitere Kontaktinformationen finden Sie unter www.hologic.com.

Hologic und Amplified MTD sind Marken und/oder eingetragene Marken von Hologic, Inc. und/oder seinen Tochterunternehmen in den Vereinigten Staaten und/oder anderen Ländern.

Alle anderen Marken, die möglicherweise in dieser Packungsbeilage erscheinen, gehören dem jeweiligen Eigentümer.

Dieses Produkt ist ggf. von mindestens einem US-Patent geschützt (siehe www.hologic.com/patents).



AW-12602-801 Rev. 003 (DE) ©1990 – 2018 Hologic, Inc. Alle Rechte vorbehalten. 2018-03